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运城市高二期末考试数学试题答案
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17.解（1）由题知，








 2
2
1 xxA ， 当 2a 时，  31  xxB ， .....................3分

则








 3
2
1 xxBA . ................................4分

（2）选①，由题意可知 AB

 ， ...............................6分

则










21
2
11

a

a
且“=”不能同时取到，解得 1

2
1

 a ， ...............................9分

综上所述， ]1,
2
1[a ； ...............................10分

选②，由题意可知 AB  ， ...............................6分

则










21
2
11

a

a
，解得 1

2
1

 a ， ...............................9分

所以， ]1,
2
1[a ； ...............................10分

选③， BA ，则
2
1121  aa 或 ，解得

2
33  aa 或 ， ...............................9分

所以，









2
33 aaaa 或 ................................10分

18.解：（1）由表可知，抽取的 7件合格产品中有 3件优等品，所以 的所有可能取值为 0,1,2,3.
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,
35
4)3(,

35
18)2( 4

7

1
4

3
3

4
7

2
4

2
3 

C
CCP

C
CCP  ...............................4分
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10)(  E ...............................6分

（2） ,lnlnln, xbcycxy b  ...............................7分
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,4.144.03lnˆlnln
^

 xbyc ...............................11分

.ˆ,ln4.04.1ln ln4.04.1
^

xeyxy 
...............................12分

19.（1）证明：令 01  yx ， ，得 )0()1(3)01()01( ffff  ，所以
3
2)0( f ，...........2分

令 ，0x ，得 )()0(3)0()0( yffyfyf  ，所以 )()( yfyf  ， ....................4分

所以 )(xf 是偶函数。 ....................5分

（2)令 ，1y ，得 )()1()(3)1()1( xffxfxfxf  ， ①

)1()()2(  xfxfxf ②

由①，②知， 0)1()2(  xfxf ， ...............................6分

所以 ，0)()3(  xfxf 即 )()3( xfxf  ，

所以 )()3()6( xfxfxf  ，所以 )(xf 的周期是 6. ...............................7分

由②式得， )1()0()2( fff  ，所以
3
1)2( f ， ...............................8分

同理 )2()1()3( fff  ，所以
3
2)3( f ， ...............................9分

又由周期性和偶函数可得：

3
1)2()2()4(  fff ，

3
1)1()1()5(  fff ，

3
2)0()6(  ff ，

所以 0)6()3()2()1(  ffff  ...............................11分

所以
3
2)3()2()1()(337)(
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1
 



fffkfkf
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. ...............................12分

20.解：（1）因为 )1)(4(4)4()( 2  xaxxaaxxf ，

当 0a 时，不等式 0)( xf 的解集为 1xx ； ...............................1分

当 0a 时， 0)1)(4()(  xaxxf 的两根为 1,4 21  x
a

x ，

当 0a 时，有 14


a
，不等式 0)( xf 的解集为 ),1()4,(  

a
； ...............................2分

当 0a 时，若 14


a
，即 4a 时，不等式 0)( xf 的解集； ...............................3分

若 14


a
，即 4a 时，不等式 0)( xf 的解集 )1,4(

a
； ...........................4分
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若 14


a
，即 40  a 时，不等式 0)( xf 的解集 )4,1(

a
； ...............................5分

综上，当 0a 时，不等式   0f x  的解集为 1xx ；

当 0a 时，不等式 0)( xf 的解集为 ),1()4,(  
a

；

当 4a 时，不等式 0)( xf 的解集；

当 4a 时，不等式 0)( xf 的解集 )1,4(
a

；

当 40  a 时，不等式 0)( xf 的解集 )4,1(
a

。 ...............................6分

（2）由题意，关于 x的方程 0442  xax 有两个不等的正根，

由韦达定理知
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a
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a
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a

，解得 10  a ................................8分

则 mnnm  ，即 111


nm
， ...............................9分

所以   9.42545)11(44 
m
n

n
m

m
n

n
m
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nmnm ， ...............................10分

当且仅当










mnnm
m
n

n
m4

，即










3
2
3

n

m
时，等号成立，此时 )1,0(

9
8
a ，符合条件，

综上，当且仅当
9
8

a 时， nm 4 取得最小值 9. ...............................12分

21.解（1）甲答对 1题，乙答对 2题，其概率
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4
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5
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2
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1
21 


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

 CCp ； ..................1分

甲答对 2题，乙答对 1题，其概率
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4
1

4
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2
22 


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

 CCp ； .................2 分

甲答对 2题，乙答对 2题，其概率
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4
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5
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2
2

2
2
22 


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









 CCp ； .................3分

故所求概率
50
39
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9

25
6
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9

P ； ..................4分



学科网（北京）股份有限公司

4

（2）他们在每轮竞赛中获得“优秀小组”称号的概率为

，22121
2
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2
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2
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



.................5分

因为 10,10 21  pp ，
4
5

21  pp .所以 1
4
1

1  p ;

所以
2
111121 4

5)
4
5( pppppp  ， 1

4
1

1  p , 





64
25

4
1

21 ，pp . ..................7分

令 21ppt  ，
23

2
5)( ttthQ  ， 





64
25

4
1
，t .

所以当
12
5

t 时，
48
25)

12
5()( max  hth ． ..................9分

设他们小组在 n轮竞赛中获得“优秀小组”称号的次数为 ，则 ~ )
48
25,(nB ． ..................10分

由 6
48
25)(  nE  得

12

48
25
6

min n
，所以理论上至少要进行 12轮竞赛． ..................12分

22.（1）证明：因为 axxeexf xx   2)( 211 ，

所以 axxeeaxxeexf xxxx   22(2)2()2( 2112)2(112 ） ， .............2分

所以 )2()( xfxf  ，所以 )(xf 关于 1x 对称. ..................3分

（2）（ⅰ）任取 2121 ),,1(, xxxx  且 ，

)2)(()1)((

)(2)()()(

)2(2)()(

212111

1111
21

2
2

2
1

1111

2
2

2
11

1
2
1

11
21

21
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2121

2211


















xxxx
ee

eeee

xxxxeeee

xxeexxeexfxf

xx

xxxx

xxxx

xxxx

..................5分

,02,0
01,0,1,1,1101

2121

111111
2121

212121


 

xxxx
eeeeeexxxx xxxxxx ，

)()( 21 xfxf  ， ..................6分

所以 )(xf 在  ，1 上单调递增，又 )(xf 关于 1x 对称，则在在  1, 上单调递减.

所以 31)1()( min  afxf ，

所以 2a . ..................7分

（单调性也可以用单调性的性质、复合函数的单调性判断、导数证明）

（ⅱ）不等式 )()1)(( xxxx eefeemf   恒成立
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等价于 11)1)((   xxxx eeeem 恒成立， ..................9分

即 xx

xx
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ee
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m 
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
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恒成立，即
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
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
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xx
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令
xx
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ee
eexf 







1)( ，则

1
21

1
1)( 22

2








 x

x

x

xx

e
e

e
eexf ，

令 2),2(,2  memme xx ，则 ，

则

m
mmm

mxf 54

11
54

1)( 2






，

因为   45254,,2 
m

mm ，所以 )1,
2
5[)( xf ，

所以 









2
5,0)(xf ， ..................11分

所以 ).,
2
5()

2
5,(,

2
5

 mm 即 ..................12分


